

KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d
5270 Ajdovščina



ZAPISNIK

06. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v sredo, **22.11.2023 ob 19.00** v dvorani Edmunda Čibeja v Lokavcu.

Prisotni: Angel Vidmar, Damjan Černigoj, Boris Kovač, Zdenko Bolko, Nada Blažko, Ana Zalokar, Marko Blažko, Jože Černigoj, Nika Lokar, Judita Trošt, Bojana Pižent Kompara

Opravičeno odsotni: Miran Lokar, Nejc Pižent, Klavdija Mikuš

Predlagan naslednji dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 5. seje
2. Pregled aktivnosti po zadnji seji
3. Aktualne informacije
4. Razno

K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 5. seje

Predsednik pozdravi vse prisotne. Pove, da je dnevni red poslal po e. pošti, ga prebere in vpraša, če se prisotni z njim strinjajo.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z dnevnim redom.

Pove, da je zapisnik poslal vsem svetnicam in svetnikom po e. pošti in ti potrdijo, da so ga prebrali.

Glede Borisove pripombe na prejšnji zapisnik (zapisnik 4.seje) pove, da smo zapisnik popravili in ga poslali na občino in objavili na internetni strani KS.

Na zapisnik od 5. seje pripomb ni bilo in je bil v celoti sprejet.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki so zapisnik soglasno sprejeli.

K točki 2 – Pregled aktivnosti po zadnji seji

ZID MEZINSKA VAS

gradnja je zaključena – zid je narejen.

SANACIJA BREŽINE NA BRODU

Sanacija brežine nasproti gostišča Porka Eva je končana. Nekateri občani so gradnjo kritizirali, vendar sanacija je bila predana strokovnim službam in zgrajena po njihovi strokovni zamisli.

GRADNJA PLOČNIKA ZA PEŠCE

Gradnja pločnika od Grajška do odcepa Palkovše in obnova vozišča se počasi zaključuje. Pločnik, ki pelje mino šole je asfaltiran, tako je s tem rešena tudi varnost vseh uporabnikov. V roku dveh mesecev pa se računa, da bodo zaključena vsa gradbena dela.

Ana izpostavi problem, ker pred šolo ni prehoda za pešce. Predsednik pove, da cestna grbina je že napravljena, označbe pa bodo v roku teh dveh mesecev.

Ko se bo malo izboljšalo vreme in ne bo več blata, se bodo lotili tudi sanacije parcele kjer je deponija. Nekaj zemlje je še od Venčkota in jo bo moral odpeljati.

Kanal ob telovadnici so pokrili zato, da bi se kasneje naredilo prehod in bo območje bolj varno za otroke

OTROŠKA IGRALA

Ker so tla zelo razmočena, se jih more sanirati, zato se tudi tu čaka bolj suho vreme. Predvidena vrednost investicije je *10.000,00€ skupaj z davkom. Denar je zagotovljen. Zemljo, ki jo bodo izkopali, bomo porabili za izravnavo terena pod travnatim igriščem.

Ana pove, da igrala pred telovadnico ne smejo uporabljati otroci, ki obiskujejo vrtec, ker je tako zahtevala ravnateljica vrtca, ker da bi igrala morala biti tedensko ali vsaj mesečno pregledana. Predsednik pove, da so igrala certificirana in so varna tudi za otroke iz vrtca, seveda pod nadzorom zaposlenega osebja. Bo pa o zadevi vprašal še ravnateljico, ko se bo zglasila na občinskem svetu občine Ajdovščina.

Igrala postavljena ob šoli pa so trenutno neprimerna. Po evidencah je to vrtiljak, ki je last KS.

ŽARNI ZID

Zavlekli so se popisi del in ko bodo ti narejeni, se bo začelo zbirati ponudbe za gradnjo.

POSAJENA DREVESA

Pri pokopališču so sedaj posajene štiri (4) lipe

Pod igriščem dve (2) lipi, kjer je postavilo Slano blato dodatne naprave za vadbo.

DOGODKI V DVORANI EDMUNDA ČIBEJA

17.11.2023 je DPS Zarja z drugimi sekcijami in rokodelkami pripravila prireditev »BOGATA JESEN«. V sejni sobi je razstava ročnih del in nova fotografska razstava.

18.11.2023 je bila trening tekma na plezalni stezi, ki jo je vodil Gregor Šeliga - plezalni klub Burja Ajdovščina. Predsednik se dogovarja, da bi bili treningi v naši dvorani in sicer ob torkih od 16 do 18.

V soboto 25.11. 2023 bo tekmovanje v plezanju od 10 do 16 – povabljeni so plezalci iz cele Slovenije.

10.12.2023 bo otroška predstava v sodelovanju s Slanim blatom za kar bo KS financirala okoli 650€. Otroke bo pozdravil tudi Ta dan bo Božiček.

KOMPARI V BRAJDI

Tu se bo uredila grapa, postavili bodo vse potrebne cevi. Predvidena cena je 8.000,00€. Izbrani izvajalec je STOPAR PMG d.o.o. Mirko Furlan pa je podpisal služnost z občino.

EKOLOŠKI OTOK GORENJE

Narejen je izkop, dela se bodo nadaljevala.

SANACIJA POTI

Dogovorjena je sanacija poti Kodelovše - Sveti Urban in pot od Belčovša proti Stomažem, ker jo odnaša voda. Predsednik se je dogovoril tudi za sanacijo poljske poti od Repkovih do zaselka Cesta – Nemškarica, ker jo tudi odnaša voda.

Potrebno bi bilo sanirati tudi pot od Dvorane E. Č. do Lokavška, ker jo ljudje zelo uporabljajo za sprehode.

Zdenko poudari, da je treba urediti tudi bankine na cesti od Lokavca proti Cesti.

Damjan pove, da je tudi požarna pot nad Gorenjami skoraj uničena.

Pove še, da so si gorski kolesarji uredili dva prehoda na lokalni cesti Gorenje – Izvir Hublja.

Kolesarji iz hriba prinašajo blato, nenazadnje iz teh poti sedaj priteka ogromne vode, ki zastaja na cesti. Predsednik Angel opozarja, da imajo na teh dveh prehodih kolesarji prednost in da povečana previdnost ne bo odveč.

ZAMENJAVA ZUNANJE RAZSVETLJAVE

Predsednik je povedal, da se bo zamenjalo osem (8) LED luči na asfaltnem igrišču, osem (8) na igrišču in dva (2) reflektorja na zadnji strani dvorane. Vrednost investicije je okoli 6.000,00 €

Poraba elektrika je 250,00€ mesečno in ko bo razsvetljava LED, se bo strošek bistveno zmanjšal.

KLOPI OB IGRIŠČU

Predsednik je pridobil dve ponudbi v vrednosti 5.300,00€ - ogrodje inox , kritina s polikarbonati brez hrbtišča in bočnih sten in 9.200,00€ - PVC letve, ogrodje toplo cinkano, zaprto s treh strani in pokrito s pločevino. To sta po dve klopi dolžine 4 metre. V Ceni je vračunana tudi montaža. Svetnikom ta design ni bil všeč, ker deluje zelo barakarsko. Želimo si, da bi bil objekt uporaben, vendar tudi ličen na pogled. Obstajajo tipske klopi s polkrožnimi strehami, namenjena za nogometna igrišča. Dogovorimo se, da bo Bojana govorila z g. Pintarjem glede cene in kvalitete, ker so mu te zadeve znane.

SKLEP k točki 2 - prisotne svetnice in svetniki smo se z nadaljnimi aktivnostmi seznanili in se z njimi strinjamo.

K očki 3 Aktualne informacije

BREŽINE PRI IZERCİ

Predsednika Angela je H.D. prosil, da bi KS Lokavec apelirala na Agencijo za vode, da bi sanirali brežine pri Izercı. V neposredni bližini bodo gradili hišo, za katera so pridobljena vsa dovoljenja.

Naveden zapis je prošnja KS, da pomaga zadevo urediti.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjamo, da KS Lokavec da pobudo Agenciji za vode, da uredi brežine pri Izerci.

OKRASITEV ZA PRAZNIKE

Predsednik je pripravljen posekati svojo smreko, vendar je treba urediti izreden prevoz in smreko postaviti in jo okrasiti. Za prevoz je že govoril s podjetjem STOPAR PMG d.o.o.. Problem je denar zaradi predvidenih bilančnih postavk.

SREHA DVORANE

Ko je bil veter, se je pokazalo, da pušča streha med prizidkom in dvorano in bo potrebno zadevo pregledati in sanirati.

NASLEDNJA SEJA SVETA

Naslednja Seja Sveta bo na Kmetiji Černigoj in sicer 19.12.2023 ob 19.00 uri

**Sklep k točki 3 – Svet KS Lokavec se je z vsemi pobudami in predlogi seznanil in jih podpira.
K točki 4 – Razno**

Jože: Pri B&B ALBA v ekološkem otoku so postavili kandelaber in zakaj so ga postavili? Predsednik misli, da bo svetilka, vendar se bo pozanimal.

Ana : 1. Ali so vsi zapisniki sej Sveta objavljeni na internetni strani in ali so ažurno objavljeni?

2. Bi bilo super, da bi imela KS Lokavec objave tudi na FB.

Predsednik Angel:

1. vsi zapisniki so objavljeni, zapisnik zadnje seje pa je objavljen takoj, ko je sprejet.

2. glede FB super, podpiram, vendar kdo bo upravljalec? Se kdo javi?

Nika: Luči na kolesarski stezi svetijo direktno v hiše. Ali se bo to popravilo?

Predsednik Angel: ne vem, ali se sploh da popraviti.

Nada: Že pred montažo luči na kolesarski stezi smo se pogovarjali, da bi se te ugašale po 23 uri. Zdaj je to kar pozabljeno.

Angel: To je problem, ker se govori o varnosti.

Predsednik Angel pove, da bi se dalo urediti veliko stvari, vendar projekti padejo, ali čakajo leta in leta, ker se ne dobi skupnega dialoga z lastniki parcel in pove primer križišča v zaselku Cesta.

Sklep k točki 4 – Svet KS Lokavec se je z vsemi pobudami in predlogi seznanili in jih podpira.

Zaključek seje ob 21.10

Zapisnik zapisala
Nada Blažko

Predsednik Sveta KS
Angel Vidmar